37. Schüler-Volleyballturnier vom 29.3.2023 in Brig

An diesem Mittwochnachmittag war es endlich wieder so weit. Nach 3 Jahren coronabedingter  Zwangspause  konnte das 37. Schülervolleyballturnier wieder durchgeführt werden. Die Organisatoren konnten 9 Mannschaften aus den 5 OS-Zentren Aletsch, Brig, Visp, St. Niklaus und Gampel begrüssen.
Die Gruppenphase wurde in 5er bzw. 4er Teams ausgetragen. Es wurde fair gespielt und alle hatten einen riesigen Spass, sich mit anderen OS-Zentren zu messen. Obwohl Volleyball technisch etwas abverlangt, war das Niveau recht hoch.
Die beiden Gruppenersten «Brig süd 10i», sowie «Visp 2» standen sich dann im grossen Finale gegenüber. Das Endspiel war sehr ausgeglichen und der Zeitpunkt des Abpfiffes konnte für beide Mannschaften ein Aufatmen sein, je nachdem ob man eben gerade  punktemässig vorne stand. Gelegen kam dieser Abpfiff für «Brig süd 10i», welche das Match knapp, mit 17 – 15 für sich entscheiden konnte. Damit qualifizierten sie sich
gleichzeitig für die CH-Schulsportmeisterschaften in Brugg AG. Dem Sieger an dieser Stelle herzliche Gratulation.  Das kleine Finale wurde zwischen «Zaniglas 1» und «Zaniglas 2» ausgetragen. Mit 23 – 19 konnte sich «Zaniglas 1» den 3. Turnierplatz sichern.
Ein grosses Dankeschön an die Organisatoren der OS Brig, die sich immer wieder bereit erklären, das Turnier zu organisieren.

