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Das alljährliche Badmintonturnier für OS-Schülerinnen und Schüler des OLTV konnte wiederum in Stalden durchgeführt werden. Aus Platzgründen spielten die Knaben in der Turnhalle der Orientierungsschule, die Mädchen in der Mehrzweckanlage. 
Die Anmeldungen kamen aus 9 verschiedenen Zentren und die Organisatoren konnten nicht alle Mannschaften berücksichtigen. Bei den Knaben waren 31 Mannschaften angemeldet, wobei 17 berücksichtigt werden konnten. Bei den Mädchen musste man 6 Mannschaften von 18 leider absagen.
Damit im nächsten Jahr mehr Anmeldungen berücksichtigt werden können, plant man zusätzliche Spielfelder ein. Hoffen wir, dass die Umsetzung klappen wird.

Die Mannschaften wurden über die Regeln und das Punktesystem informiert und spielten dann ohne Schiedsrichter. Der Spass stand im Vordergrund und auch das Fair-Play fand seinen Platz.

Bei den Mädchen gab es zwei Gruppen à 6 Mannschaften. Nach den Gruppenspielen wurden die Viertelfinals ausgetragen Die Viertelfinale sowie die Halbfinale waren hart umkämpft. Im kleinen Finale standen sich Siders 1 und Gampel 1 gegenüber. Der dritte Podestplatz ging mit 22 : 17 an Siders 1. Für das grosse Finale konnte sich schlussendlich Naters und Visp qualifizieren, wobei Visp den Sieg für sich entscheiden konnte und sich somit die Möglichkeit holte, am CH-Schulsportmeisterschaften in Luzern teilzunehmen.

Auch die Knaben trugen hart umkämpfte Partien aus. In den Gruppenspielen versuchte jeder sein Bestes zu geben um sich für die Viertelfinals zu qualifizieren.
Im kleinen Finale standen sich dann Siders 1 und Gampel 2 gegenüber. Mit 18 : 12 setzte sich Siders 1 durch und sicherte sich somit den 3. Platz.
Im grossen Final duellierten sich Brig 1 mit Visp. Mit 21 : 15 sicherte sich Brig 1 den Tagessieg und gleichzeitig die Qualifikation für den Schweizerischen Schulsporttag in Tenero. 


Rangliste Mädchen

 1. Visp
 2. Naters
 3. Siders 1

Rangliste Knaben

 1. Brig 1
 2. Visp
 3. Siders 1


Ein herzliches Dankeschön an die Organisatoren der OS Stalden, sowie der Gemeinde Stalden.
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