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25. Schüler-Unihockeyturnier vom 20.11.2024 in Visp 
 
Die Organisatoren der OS Visp konnten wiederum 30 Mannschaften aus 11 verschiedenen Zentren begrüssen. 
Der Austragungsort war bei den Knaben wiederum die Dreifachturnhalle der Berufsfachschule (BVO) Visp. Die Spiele der Mädchen konnten, wie bereits im letzten Jahr, in der Doppelturnhalle Sand durchgeführt werden. Die hart umkämpften Spiele wurden von professionellen Schiedsrichtern geleitet. Obwohl man den Ehrgeiz der SchülerInnen verspürte, stand der Spass und das Spiel im Zentrum.
Es wurden bei den Mädchen so wie bei den Knaben Gruppenspiele ausgetragen. 
Bei den Mädchen spielte jeweils der 1. Platzierte einer Gruppe gegen den 2.Platzierten der anderen Gruppe. Die Sieger dieser Partie konnten ins Finale einziehen. Es standen sich Visp und Aletsch 1 gegenüber. Den Titel konnte sich Visp, mit einem Sieg von 2:1 holen und sicherte sich somit die Teilnahme am CH-Schulsporttag. Mit dem 2. Platz holte sich Aletsch 1 das Ticket für die Swiss-Unihockey-Games.

Nach den Gruppenspielen der Knaben standen Leukerbad 2, Aletsch und Visp 2 als Favoriten fest. Mit Konzept «Jeder gegen jeden» wurde der Sieger erkoren. Leukerbad 2 klassierte sich auf dem hervorragenden 3. Platz. Visp stand schlussendlich auf dem höchsten Podest und ist somit mit von der Partie beim CH-Schulsporttag in Luzern.
Der 2. Platz ging an Aletsch, welche sich, wie die Mädchen das Ticket für die Swiss-Unihockey-Games holten.

Bravo an alle!!!!

Ein herzliches Dankeschön an Astrid Schaffner (Fotografin), welche Eindrücke und Szenen fotografisch festgehalten hat.
 
Der OLTV möchte auch allen sportbegeisterten Mannschaften, welche zu einem erfolgreichen Turnier beigetragen haben, MERCI sagen. Ein Dankeschön geht an folgende Adressen: Den Organisatoren Team (OS Visp), die bereits mit der nötigen Erfahrung in dieser Angelegenheit aufs Neue überzeugen konnten; den Schiedsrichtern, die durch ihre makellose Leistung und das nötige Fingerspitzengefühl für ein Schülerturnier überzeugten; dem Unihockeyclub Visp, der das nötige Material zu Verfügung gestellt hat, sowie der BFO und Gemeinde Visp, welche uns die Nutzung der passenden Räume ermöglichten.  

Bis zum nächsten Jahr!!!!
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